
Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

REQUERIMENTO 

EMENTA: À Mesa diretora desta Egrégia Casa de Leis, solicitando o empréstimo do Plenário, 

no dia 16 de julho de 2018, às 14h00, para a realização de uma reunião com a Secretária Adjunta 

Sra. Patrícia Pena, da Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo. 

REQUERIMENTO N° 1594/2018 
Autor: RAFAEL GOFFI MOREIRA 
Ementa: À MESA DIRETORA DESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS, 
SOLICITANDO O EMPRÉSTIMO DO PLENÁRIO. NO DIA 16 DE 

JULHO DE 2018, ÀS 14H00, PARA A REALIZAÇÃO DE UM REUNIÃO 
COM A SECRETARIA ADJUNTA SRA. PATRICIA PENA, DA 
SECRETARIA DA CULTURA DO ESTADO DE SÃO PAULO. 

PROTOCOLO GERAL N° 1909/2018 
Data: 0610712018 - Horário: 09:15 
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A IP kt.aVit 

jui 2018 

Vereador CRrios Moura - Magrâo 

Presidente 

 

Senhor Presidente, 

Considerando que este Vereador em anterior requerimento (n° 1542/2018), requisitou o 

empréstimo deste Egrégio Plenário, para o dia 12 de julho de 2018 às 14h00, haja vista uma 

reunião a ser realizada em tal data com a presença da Secretária Adjunta Patrícia Pena, da 

Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo. 

Considerando que em virtude de compromissos inadiáveis a Sra. Secretária Adjunta, requisitou 

uma alteração na data da reunião, passando a mesma a estar em nossa cidade, agora, no dia 16 de 

julho de 2018 às 14h00. 

Considerando que em mencionado encontro estarão presentes os Secretários de Cultura das 

cidades de: Redenção da Serra, Natividade da Serra, Lavrinhas, Silveiras, Taubaté e 

Guaratinguetá. 
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Considerando que serão convidados a participar também o Secretário de Educação e Cultura de 

nossa cidade, bem como o Conselho Municipal de Cultura e demais Vereadores. 

Considerando que os participantes desejam discutir com Secretária Adjunta os seguintes temas: 

projetos culturais, economia criativa, e lei de incentivo. 

Considerando que em vista do número expressivo de pessoas que poderão participar de 

mencionada reunião, necessário se faz a utilização do Plenário desta Egrégia Casa de Leis. 

REQUEIRO à Mesa, consultando o Egrégio Plenário desta Casa de Leis, que seja autorizado o 

empréstimo do Plenário, no dia 16 de julho de 2018, às 14h00, para a realização de uma reunião 

com a Secretária Adjunta Sra. Patrícia Pena, da Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo. 

Plenário "Dr. Francisco Romano de Oliveira", 06 de julho de 2018. 

Vereador RAFAEL GOFFI MOREIRA 
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REQUERIMENTO 

EMENTA: À Mesa diretora desta Egrégia Casa de Leis, solicitando o empréstimo do Plenário, no dia 12 

de julho de 2018, às 14h00, para a realização de uma reunião com a Secretária Adjunta Sra. Patrícia Pena, 

da Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo. 

REQUERIMENTO N° 154212018 
Autor: RAFAEL GOFFI MOREIRA 
Ementa: À MESA DIRETORA DESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS, 
SOLICITANDO O EMPRÉSTIMO DO PLENÁRIO, NO DIA 12 DE 
JULHO DE 2018. ÀS 14H, PARA A REALIZAÇÃO DE UMA REUNIÃO 
COM A SECRETÁRIA ADJUNTA SRA. PATRÍCIA PENA, DA 
SECRETARIA DA CULTURA DO ESTADO DE SÃO PAULO. 

PROTOCOLO GERAL N° 1850/2018 
Data: 03107 2018 - Horário: 13:34 
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APROVADO 

a 4 JUL. 2018 

3 Vereador Carlos Moura • Magrão 
Presidente 

 

Senhor Presidente, 

Considerando que no dia 12 de julho de 2018 às 14h00 a Secretária Adjunta Patricia Pena, da 

Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo, estará em nossa cidade para a realização de uma 

reunião, tendo em vista a solicitação deste Vereador. 

Considerando que em mencionado encontro estarão presentes os Secretários de Cultura das 

cidades de: Redenção da Serra, Natividade da Serra, Lavrinhas, Silveiras, Taubaté e 

Guaratinguetá. 

Considerando que serão convidados a participar também o Secretário de Educação e Cultura de 

nossa cidade, bem como o Conselho Municipal de Cultura e demais Vereadores. 
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Considerando que os participantes desejam discutir com Secretária Adjunta os seguintes temas: 

projetos culturais, economia criativa, e lei de incentivo. 

Considerando que em vista do número expressivo de pessoas que poderão participar de 

mencionada reunião, necessário se faz a utilização do Plenário desta Egrégia Casa de Leis. 

REQUEIRO à Mesa, consultando o Egrégio Plenário desta Casa de Leis, que seja autorizado o 

empréstimo do Plenário, no dia 12 de julho de 2018, às 14h00, para a realização de uma reunião com a 

Secretária Adjunta Sra. Patrícia Pena, da Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo. 

Plenário "Dr. Francisco Romano de Oliveira", 03 de julho de 2018. 

Vereador RAFAEL GOFFI MOREIRA 
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